



DUYURU


	2911 Sayılı Toplantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanununun 6. ve 20. Maddeleri ile Toplantı Gösteri ve Yürüyüşleri Kanununun Uygulanmasına Dair Yönetmeliğin 3.maddesi gereğince İlçemizde toplantı ve gösteri yürüyüşleri yer ve güzergahları aşağıda belirlenmiştir. 
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     TOPLANTI YERLERİ  


· Açık Hava toplantısı yeri olarak İlçemiz Kale Mahallesi Ankara Caddesi Tuz Gölü Meydanı belirlenmiştir.
· Tuz Gölü meydanının çeşitli zaruri ve fiziki sebeplerle kullanılamaz durumda olması halinde Hükümet Konağı karşısında bulunan Salı Pazarı Meydanı alternatif yer olarak belirlenmiştir. 



      GÖSTERİ YÜRÜYÜŞÜ GÜZERGAHLARI

· Toplantı yerinin Tuz Gölü Meydanı olarak belirlenmesi halinde; gösteri yürüyüşü güzergahı, yürüyüşe katılacakların Tuz Gölü Meydanında toplanmalarını müteakip başlayacak olan yürüyüşün Ankara Caddesinden devamla Zafer Okulu Caddesinin Ankara Caddesi ile kesiştiği kavşakta son bulacak şekilde belirlenmiştir.

· Toplantı yerinin Salı Pazarı Meydanı olarak belirlenmesi halinde; gösteri yürüyüşü güzergahı, yürüyüşe katılacakların Salı Pazarı Meydanında toplanmalarını müteakip başlayacak olan yürüyüşün Metin Şanal Bulvarından devamla Jandarma kavşağında son bulacak şekilde belirlendiği ilanen duyurulur. 









