DUYURU

2911 sayılı yasanın 6. ve 20. maddeleri ile Toplantı ve Gösteri Yürüyüş Kanunu’nun Uygulanmasına dair Yönetmeliğin 3. Maddesi gereğince 2020 yılı için İlçemizde toplantı ve gösteri yürüyüşleri yer ve güzergâhları belirlenmiştir.
TOPLANTI YERLERİ

· Açık Hava toplantısı yeri olarak İlçemiz Kale Mahallesi Ankara Caddesi Tuz Gölü Meydanı belirlenmiştir.

· Tuz gölü meydanının çeşitli zaruri ve fiziki sebeplerle kullanılamaz durumda olması halinde Hükümet Konağı karşısında bulunan Salı Pazarı Meydanı alternatif yer olarak belirlenmiştir.

GÖSTERİ YÜRÜYÜŞÜ GÜZERGÂHI

· Toplantı yerinin Tuz gölü meydanı olması halinde gösteri yürüyüşlerinin yürüyüşe katılacakların Zafer Okulu Caddesinin Ankara Caddesi ile kesiştiği kavşakta toplanmalarına müteakip başlayacak olan yürüyüşün Ankara Caddesini takiben Tuz Gölü Meydanında son bulacak şekilde belirlenmiştir.

· Miting alanının Hükümet Konağı karşısında bulunan Salı Pazarı Meydanı olması halinde, gösteri yürüyüşlerinin yürüyüşe katılacakların Jandarma Kavşağında toplanmalarına müteakip başlayacak olan yürüyüşün Metin Şanal Bulvarını takiben Salı Pazarı Meydanında son bulacak şekilde belirlendiği ilanen duyurulur.

AFİŞ VE PANKART ASMA YERLERİ


· [bookmark: _GoBack]Kale Mah. Ankara Cad. Belediye Karşısı Seç Taksi Yanı (2) Adet, Yeni Mah. Ali Babacan Cad. Atatürk Parkı yanı (2) Adet, İstiklal Mah. Adliye Sarayı Önü (2) Adet, Mustafacık Mah. E-90 Karayolu Caddesi Şehitler Cadde Girişi (1) Adet, Emek Mah. Karamolla Uşağı Caddesi Girişi (1) Adet, Emek Mah. E-90 Karayolu üzeri Etiloğlu Caddesi girişi (1) Adet, Ekici Mah. E-90 Karayolu Cad. Trafik Işıkları Yanı (3) Adet, Yeni Mah. E-90 Karayolu Cad. Trafik Işıkları Yanı (3) Adet, Yeni Mah. E-90 Karayolu Cad. Alt Geçit Yanı (1) Adet, Hacı Enbiya Mah. E-90 Karayolu Cad. Terminal Önü (3) Adet, Yeşilova Mah. Aziz Mahmut Hüdai Bulvarı Yeni Pazar Yeri (3) Adet, Hürriyet Mah. E-90 Karayolu Cad. Tak. Yanı (1) Adet, Akseki Mah. Ankara Caddesi Tak Yanı (2) Adet, Yeşilova Mah. E-90 Karayolu Cad. Üniv. Önü (1) Adet, Şeyhkuyusu Mah. E-90 Karayolu Cad. Yeni Sanayi Sitesi Girişi (2) Adet olmak üzere 28 adet reklam panosu kullanılması uygun görülmüştür.
